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Zpravodaj  projektové  kanceláře 

www.msmt.cz 

 

V zářijovém čísle Zpravodaje projektové kanceláře Vám představujeme projekt 
APIV A a APIV B, informujeme Vás o nově připravovaných projektech 
s pracovními názvy “Řízení kvality ve služebních úřadech“ a „Energetická úspora“ 
a o tvorbě jednotného úložiště ESIF projektů MŠMT.  

Pracujeme na projektu Řízení kvality 

Projekt je financován z Evropského sociálního fondu v rámci Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky.  

Reg. č. projektu:  CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_025/0003534 

 

Již v dubnovém vydání našeho Zpravodaje jsme Vás informovali o zahájení přípravy projektu Řízení kvality ve slu-

žebním úřadě. Pracovní skupiny sestavené z manažerů MŠMT se zaměřily na důkladné zmapování a formulování 

cílů, kterých chceme jako úřad v jednotlivých kritériích dosáhnout. Mezi aktéry pracovních skupin panuje všeobec-

ná shoda, že jednotlivé postupy, činnosti a způsoby realizace musí být nastaveny tak, aby byl výsledným efektem  

úřad s funkčním systémovým prostředím pro strategické řízení. Hlavní úloha projektové kanceláře v současné době 

spočívá v koordinaci výstupů pracovních skupin, zpracování analýzy současného stavu a přípravě podkladů pro pro-

jektový záměr.  

Přehled nastavených kritérií 

1. Strategie rozvoje služebního úřadu  

2. Systém definování měřitelných cílů služebního úřadu 

3. Systém odpovědností a pravomocí ve služebním úřadu 

4. Systém interních předpisů 

5. Systém komunikace ve služebním úřadu 

6. Systém řízení změn 

7. Politika lidských zdrojů 

8. Adaptační proces 

9. Šetření spokojenosti zaměstnanců 

10. Systém partnerství v rámci státní služby 

 

Jednotné úložiště ESIF projektů 
Projektová kancelář spolu s externími experty a odborem ICT připravuje využití MS SharePoint pro řízení projektů 

realizovaných v rezortu MŠMT. Cílem je efektivně spravovat projektovou dokumentaci, tj. vytvořit jednotné úlo-

žiště, které bude podporovat kontextové vyhledávání v dokumentaci projektů. Toto softwarové řešení nastaví 

povinný schvalovací proces dokumentů relevantními účastníky. Systém bude automaticky upozorňovat na termín 

povinného schválení. V neposlední řadě bude v rámci nastaveného systému docházet k vyhodnocování „status 

reportů“ v rámci jednotlivých projektů i projektů navzájem. Spuštění předpokládáme v listopadu či prosinci letoš-

ního roku.         

- - - - - - - - - - - - - - - - -  
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 V projektech APIV A a APIV B podporujeme školy v oblasti společného vzdělávání  

Podpořit učitele a další pedagogické pracovníky v oblasti 

společného vzdělávání mají za cíl dva na sebe navázané 

projekty OP VVV: projekt Společné vzdělávání a podpora 

škol krok za krokem – implementace Akčního plánu inklu-

zivního vzdělávání – Metodická podpora neboli APIV A 

(realizátorem je NÚV) a projekt Podpora společného vzdě-

lávání v pedagogické praxi neboli APIV B, který realizuje 

NIDV. 

Společným mottem obou projektů je, jak již název článku 

napovídá, metodická podpora škol, rozšíření odborných 

kompetencí pedagogických pracovníků a lektorů a zvýšení 

povědomí veřejnosti v oblasti společného vzdělávání.    

V rámci APIV A (kromě dalších aktivit jako průběžné a 

dlouhodobé šetření průběhu zavádění společného vzdělá-

vání, příprava a ověření nástroje pro zjišťování úrovně zna-

losti českého jazyka u žáků-cizinců a tvorba referenčního 

rámce českého znakového jazyka) připravujeme metodické 

materiály, školíme lektory a vytváříme vzdělávací moduly. 

Připravujeme nový segment DVPP v oblasti inkluze. Zamě-

řujeme se na rozvoj a inovaci profesních kompetencí PP 

škol a školských zařízení. Lektorům poskytujeme v průběhu 

pilotních ověření vzdělávacích modulů know-how, které 

dále předávají pedagogickým pracovníkům ve školách a 

školských zařízeních. Zároveň jim umožňujeme podílet se 

na obsahu, zohledňujeme jejich podněty a zkušenostmi 

z pedagogické či lektorské praxe. Proškolené lektory meto-

dicky podpoříme nejen tzv. „help linkou“, ale i formou 

zpětnovazebních setkání za účelem výměny zkušeností, 

případně řešení náročných témat. Celkem jsme již vytvořili 

20 modulů z více než 40 modulů DVPP. Ty jsou specifiková-

ny dle cílových skupin PP a jsou zaměřené na informace 

podstatné pro zahájení společného vzdělávání, na dílčí pe-

dagogická opatření, na nové a specifické a speciálně peda-

gogické postupy. 

V rámci APIV B poskytujeme v našich krajských „Centrech 

podpory školám v oblasti společného vzdělávání“ bezplat-

né poradenství či konzultace pedagogům i široké veřejnos-

ti. Vytváříme také databáze užitečných kontaktů specializo-

vaných zařízení či organizací v každém kraji, které stále 

rozšiřujeme o nové subjekty. Zároveň mohou v našich cen-

trech školy řešit dlouhodobější otázky, jako například na-

stavení správného fungování školního poradenského pra-

coviště, kultury školy nebo zdravých vztahů ve třídě. Pořá-

dáme též informační semináře, kde vystupují a diskutují 

odborníci i lidé z praxe.  

Dosud proběhlo více než 60 takovýchto seminářů. Ve větší 

míře se tento školní rok rozbíhají vzdělávací akce na ško-

lách zapojených do projektu (celkem bude podpořeno 336 

škol, v každém kraji 24). Polovina zapojených škol může 

kromě kurzů DVPP čerpat i profesní podporu ve formě kou-

činku pro vedení školy a mentoringu pro vybrané pedagogy 

nebo využít služeb odborných poradců (speciálních peda-

gogů, dětských psychologů apod.). Začali jsme také realizo-

vat školení pro oblast samosprávy. V rámci projektu APIV B 

vznikl důležitý dokument – návrh Akčního plánu inkluzivní-

ho vzdělávání na období 2019–2020, který nyní prochází 

schvalovacím procesem MŠMT.  

 

Více informací o projektu APIV A:  www.apiva.cz 

 

Více informací o projektu APIV B  - přehled center podpory, 

aktuálních akcí a všech důležitých kontaktů: 

www.inkluzevpraxi.cz  

 

Za projekt APIV A Ing. Hana Sobotková  

Za projekt APIV B Mgr. Jana Odstrčilová 

     Představujeme projekty: APIV A a APIV B 

 

http://www.apiva.cz
http://www.inkluzevpraxi.cz
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 Kontakt  

 Vaše dotazy, náměty a postřehy uvítáme na emailové adrese: projektovakancelar@msmt.cz. 
 Na tuto adresu zasílejte i Vaše dotazy týkající se projektového řízení nebo operačních programů EU.  

 
 

 

 S přáním krásného babího léta  

Vás zdraví  

tým projektové kanceláře 

 

Databáze produktů Operačního programu Zaměstnanost  

Databáze produktů projektů podpořených z prostředků OPZ byla po dlouhém testovacím období spuštěna. Příjemce je 

povinen nabídnout řídícímu orgánu produkt projektu v elektronické formě za účelem umístění produktu na portálu 

www.esfcr.cz a umožnit tak jeho stahování třetími osobami. Návod, jak příjemce produkt prostřednictvím databáze pro-

duktů předá, je obsažen v nově zveřejněných Pokynech pro práci v databázi produktů. Závazek k volné šiřitelnosti produk-

tů projektu se nevztahuje na projekty, kterým jsou prostředky z OPZ poskytovány v režimu veřejné podpory nebo režimu 

de minimis. 

 

Řídící orgán jako produkty k šíření definoval zejména: 

 

   metodické dokumenty pro přípravu a realizaci vzdělávacích kurzů, vzdělávacích programů a poradenství včetně osnov   

     kurzů a obdobných materiálů, 

   metodické a podpůrné materiály pro přípravu business plánů subjektů sociální ekonomiky, 

   metodické, informační, učební a výukové dokumenty pro práci s cílovou skupinou, 

   výsledky obecných a specifických analýz problémových oblastí, tj. analýzy, které nejsou zaměřeny pouze na situaci  

     v konkrétní organizaci, 

   výstupy z konferencí, seminářů a obdobných akcí (např. sborníky, příklady dobré praxe apod.), které v rámci projektu   

     pořádá příjemce podpory; do této kategorie nepatří prezentace (ve formátu Power Point a obdobných) určené na      

Výzva OP ŽP na Energetické úspory 

V úzké součinnosti s odborem majetkoprávním a veřejných zakázek intenzivně pracujeme na zpracování podkladů 

pro podání projektové žádosti do výzvy Operačního programu Životní prostředí Prioritní osa 5: Energetické úspory. 

Cílem této výzvy je snížit konečnou spotřebu energie a spotřebu neobnovitelné primární energie prostřednictvím 

využití lokálních obnovitelných zdrojů ve veřejných budovách. V souvislosti s plánovanou výzvou MŠMT zvažuje vý-

měnu kotlů, zateplení půd a repasi oken. 

- - - - - - - - - - - - - - - - -  

Projekt je financován z Evropského sociálního fondu v rámci Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky.  

Reg. č. projektu:  CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_025/0003534 

https://esf2014.esfcr.cz/dap/default
https://esf2014.esfcr.cz/dap/default
https://www.esfcr.cz/documents/21802/809564/Pokyny+pro+pr%C3%A1ci+v+datab%C3%A1zi+produkt%C5%AF/0b6810fc-4f94-4b58-b533-323a3ad9ee8b?t=1524491430585

